

Beszámoló

TOP 5.3.1-16-GM1-2017-00008

2019.11.01.-2020.03.11.

Rábakecöl

A 2019. november – 2020. március időszakban a 4. és 1. negyedévre tervezett programjainkat, valósítottunk meg az alábbiak szerint:

2019. november 18. - Részvételi fórum

2019. november 29. - Helyi nyilvánossági fórum

2019. december 02. - Adventi ablaknyitogató

2020. január 25. - Vállalkozói fórum

2020. február 09. - Részvételi fórum

2020. február 15. - Civil fórum

A projekt bevezetése során, így tárgyidőszakra is súlyozott szerepet kaptak – már tervezési szinten is – a lakossági tájékoztató és felkészítő fórumok. Az eredményes projektmegvalósítás érdekében a helyi civilek és társadalmi csoportok bevonása 2 részvételi 1 nyilvános 1 vállalkozói és 1 civil fórum keretében történt meg. A programok időpontjait próbáltuk a helyi igényekhez igazítani. A fórumokon követtük a tervezett ütemtervet, így kiemelten a szükségelt és igényfelmérés, a helyi társadalmi rétegeket foglalkoztató kérdések kutatása kapott hangsúlyt. Településünkön kilenc bejegyzett civil szervezet, és további hat informális csoport működik, melyek képviselői is meghívást kaptak az eseményekre, valamint ebben az időszakban kizárólag a számukra is szerveztünk fórumot. Velük azt tárgyaltuk, hogy a projekthez miként kapcsolódhatnak a céljaik, valamint a megvalósításban hogyan tudnak és szeretnének részt venni. Az egyeztetéseket moderátorral, de a lehetőségekhez mérten kötetlen formában, csoportos beszélgetésként próbáltuk lebonyolítani. A fórumok első felében minden civil szervezet, vállalkozó vagy részt vevő elmondhatta a saját nehézségeit mind anyagi mind más területen. Amikor ezek a körök lementek mindenki elmondhatta, miben tudna a másik szervezet segítségére lenni. Pl.: ha a helyi horgásztavat szeretné az Egyesület kitakarítani, abban a többi civil szervezet szívesen segít, vagy ha a Tűzoltóversenyre nincs elég gyermek, akkor szívesen segít az egyik szervezet pedagógus tagja. Ezt pedig minden esetben kötetlen jó hangulatú beszélgetés követt.

A közösségi együttműködést dinamizáló és fenntartó közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása célkitűzéshez kapcsolódva népi hagyományok felelevenítése és újak létrehozása tárgyában „Adventi ablaknyitogató” címmel valósítottunk meg közösségi programot. A játékra történő meghívó szövege így hangzott:

„Meghívó!

Élő adventi ablaknyitogató játékra hívunk minden érdeklődőt, gyermekektől a sétálni szerető idősökig. A játék lényege: Majd mindennap keresünk egy-egy kivilágított ablakot aktuális dátummal a falu valamelyik utcájában, amelyet jelképesen kinyitunk és a vendéglátó háznál valamilyen meglepetés vár bennünk. A helyet, ahova menni kell egy rejtvényből kell kitalálni amit a kiindulási ponton ismertetünk. Gyülekező és kiindulási pont: az Önkormányzat udvara, indulás ideje : fél5.

Kivéve dec. 10 amikor gyülekező a SIKK-nél lesz indulás pedig fél 3.

A nyitogató séták napjai:

December 2., 5., 7., 8., 10., 12., 15., 18., 20., 21.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!”

A program során, ahogyan a Meghívóban is leírtuk minden alkalommal az Önkormányzat udvarán találkoztunk, itt mindig egy rejtvény vagy egy rejtély megfejtése várta az érdeklődőket. Amint ezt sikerült megfejteni már tudtuk is, hogy melyik utcában kell keresnünk a számokat és indulhatott is a séta. Ahol számot láttunk az ablakba ott megálltunk és énekeltünk, majd a házigazda készült nekünk egy kis meglepetéssel vagy egy verssel vagy egy kis történettel vagy énekkel. Ezt követően az aznapi szám tulajdonosok megvendégelték minket. Minden sétánk nagyon jó hangulatban telt, nagyon jó közösséget kovácsolt össze. Ebben a programban részt vett az Önkormányzat, számos civil szervezet és az Egyház is mind szám tulajdonosként mind pedig az érdeklődők táborában. E programok erősítik a település vagy egy szűkebb csoport összetartozását, a közösségi és helyi identitást

Sajnos a kialakult helyzet miatt, számos rendezvényt el kellett halasztanunk március során. Ezek voltak:

2020. március 15 – Március 15 Megemlékezés

- A település ünnepeihez, kiemelkedő alkalmaihoz kapcsolódó rendezvények, események szervezése, melyek erősítik a település vagy egy szűkebb csoport összetartozását, a közösségi és helyi identitást. Ehhez kapcsolódó tervezett **program** megvalósítása: március 15-i megemlékezés A rendezvény helyszíne: Soós Imre Kulturális Központ (IKSZT)

2020, március – Kiállítás

- Kulturális programok szervezése, megvalósítása: olyan közösségfejlesztési folyamatok, programok, szabadidős rendezvények megvalósítása, amelyek a közösségi részvétellel épülnek és hozzájárulnak a helyi identitástudat elmélyítéséhez. Ehhez kapcsolódó **program** megvalósítása: Helytörténeti kiállítás létrehozása, megnyitása. Helyszíne: Soós Imre Kulturális Központ (IKSZT). A programon során helyi tárgyi emlékek gyűjtése, a gyűjteményből állandó kiállítás megvalósítása a cél.